



万亩枣林里开起发布会

乐陵首届枣花节邀您来赏

本报5月23日讯 (记者 王金刚 通讯员 刘敏 王志)

5月23日,乐陵市在万亩枣林召开“首届枣花节新闻发布会”。据了解,乐陵市首届枣花节将于6月1日至9日在乐陵市国家AAAA级旅游景区——千年枣林景区举办,旨在进一步丰富乐陵特色旅游资源,不断提升城市知名度和美誉度,增强城市魅力和吸引力,最终将实现建设富美和谐区域性中心城市目标。

据悉,乐陵市首届枣花节是该市在连续举办30届金丝小枣文化旅游节基础上,依托自身丰富的旅游

资源,创造性打造的又一项城市旅游推介活动,也是继乐陵登上央视《魅力中国城》栏目后,推出的又一打造中国魅力城市的有力举措。

本次活动准备充分、内容丰富,期间,山东电视台《综艺大篷车》栏目在乐陵举办文艺专场演出活动。同时,千年枣林景区内还有各类民俗体验、钻石旅游线路体验、非遗文化演出、精彩体育赛事、娱乐文艺演出以及各类美食体验活动。届时,优美的千年枣林、浓郁的枣花芬芳以及各类特色的精彩演出和美食将呈献给各地游客一个不一样的旅程。



万亩枣林航拍。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 马志勇 摄

齐鲁银行德州开发区支行 举办“服务实体经济 助力地方发展”银企合作签约仪式

5月21日上午,齐鲁银行德州开发区支行“服务实体经济 助力地方发展”银企合作签约仪式隆重举行。德州市地方金融监督管理局局长王玮与齐鲁银行德州分行行长卢滨共同为齐鲁银行德州开发区支行开业揭牌。德州市经济技术开发区党工委委员、管委会副主任岳红星、齐鲁银行德州分行行领导出席仪式。签约仪式由德州市经济技术开发区金融国资办主任任俊玲主持。

齐鲁银行成立于1996年6月,是全国首批、全省首家设立的城市商业银行,是全国首家在新三板挂牌的城商行,是山东省首家实现中外合作和跨省经营的法人金融机构,2016年

当选为全国城商行工作委员会副主任单位。目前全行分支机构已经覆盖天津、青岛、聊城、泰安、德州、临沂、滨州、东营、日照、烟台等10个地市,营业网点160多处,资产规模2800亿元,主要经营指标多年来一直位居全省城商行领先水平。德州分行于2014年12月17日正式开业,截至目前已设立四家支行网点,各项存款52.79亿元,各项贷款56.87亿元。

“德州市经济技术开发区是全市高端项目建设、高质量发展的主战场,产业集群优势突出,优质企业众多,发展潜力巨大。选择落户经济开发区,完全符合我们的发展定位和经营战略,有利于更好地

发挥我们的产品优势,提供更加优质高效的金融服务”。齐鲁银行德州分行行长卢滨在致辞中表示。

齐鲁银行德州开发区支行行长王琦表示:“在新的起点上,齐鲁银行德州开发区支行将继承和发扬齐鲁银行的优良传统,主动融入地方经济社会发展大局,进一步发挥自身优势,不断创新经营机制和金融产品,努力提高经营管理水平,扎实做好服务企业、服务发展工作,为开发区经济社会发展贡献应有的力量”。

签约仪式上,齐鲁银行德州开发区支行与建能实业、建能集团、东海集团等企业签订了《战略合作协议》。



签约仪式现场。

津湘集团“长安马自达”杯

2019德州夏季车展

齐鲁晚报官方唯一指定主办,最具权威性和影响力的齐鲁地市车展

5月25-26日

澳德乐时代广场

规模大 品牌全 月底冲量!



扫描领取门票



关注公众号

